

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD  
CONSILIUL LOCAL MAIERU  
NR.1069DIN 09.03.2023

**Loc de desfășurare: Sala de ședințe din sediul Primăriei Comunei  
Maieru**

**Președinte de ședință: Nicu Cîrdan**

**Participanți: 15 consilieri**

### **MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A**

**Consiliului Local Maieru, convocată prin Dispoziția 53 din 08.03.2023 de  
către Primarul Comunei Maieru pentru data de 09.03.2023, ora 18.00**

La apelul nominal efectuat în cauză se constată că la lucrările ședinței s-au prezentat 11 consilieri locali, absenți fiind: dl. Borș Augustin, Candale Aurel, Dumitru Ioan și Scridonesi Mihai-Gabriel.

Convocarea consilierilor s-a realizat în scris, prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi.

La lucrările ședinței mai participă primarul comunei, dl Vasile Borș, și doamna Ureche Victoria – secretar general al comunei Maieru.

Înainte de începerea propriu-zisă a lucrărilor ședinței, secretarul general prezintă în plen Procesul-verbal al ședinței Consiliului Local Maieru, din data de 27.02.2023 și nefiind obiecții pe marginea acestuia se supune la vot spre aprobare, fiind aprobat cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, dl Nicu Cîrdan, prezintă ordinea de zi, după cum urmează:

*1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Consolidare, reabilitare și modernizare drumuri afectate în urma calamităților din comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului*

*2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență din Componenta C15 - Educație precum și aprobarea proiectului cu denumirea „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Maieru”;*

Nefiind obiecții cu privire la ordinea de zi, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi, se citește raportul comisiei juridice și de disciplină, pentru agricultură, silvicultură, protecția mediului și turism; al comisiei economico-financiare, social-culturale, culte, muncă și protecție socială, integrare europeană și relații externe din cadrul Consiliului Local Maieru și al comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, protecție copii, tineret-sport și amenajarea teritoriului-urbanism din cadrul Consiliului Local Maieru; nu există obiecții cu privire la proiectul de hotărâre, prin urmare se supune la vot.

Se adoptă *Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Consolidare, reabilitare și modernizare drumuri afectate în urma calamităților din comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligry”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului* cu 11 voturi pentru din 15 consilieri locali în funcție.

Se trece la **al doilea punct** de pe ordinea de zi, se citește raportul comisiei economico-financiare, social-culturale, culte, muncă și protecție socială, integrare europeană și relații externe din cadrul Consiliului Local Maieru; al comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, protecție copii, tineret-sport și amenajarea teritoriului-urbanism din cadrul Consiliului Local Maieru; nu există obiecții cu privire la proiectul de hotărâre, prin urmare se supune la vot.

Se adoptă *Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență din Componenta C15 - Educație precum și aprobarea proiectului cu denumirea „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Maieru”,* cu 11 voturi pentru din 15 consilieri locali în funcție.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, Dl Președinte de ședință propune închiderea ședinței.

Se supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru.

Se întocmește Minuta ședinței ordinare a Consiliului local Maieru, în trei exemplare, din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare.

Maieru 09.03.2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CÎRDAN NICU



p. SECRETAR GENERAL U.A.T.  
URECHE VICTORIA